

# 不幸身故后，他们用大爱延续生命！

新报讯(草原全媒·北方新报)

**记者 王利军** 记者从赤峰市红十字会获悉,傅先生日前因车祸抢救无效,不幸离世,家属决定捐献其器官来挽救器官衰竭患者的生命,希望傅先生以另一种方式和爱

他的家人在一起。

在器官捐献协调员的见证下,傅先生的家属签署了《人体器官捐献亲属确认登记表》。傅先生捐献了肺脏、肝脏和双肾,为4位患者带去生的希望。

2024年1月,赤峰市已有3位捐献者进行了器官捐献,为11位器官衰竭患者带去了生的希望。

近年来,赤峰市各级红十字会在遗体器官捐献宣传动员、报名登记、捐献见证、人道救助、缅怀纪念

等方面做了大量工作,市民知晓率和参与率不断提升,遗体器官捐献登记数逐年增长。截至目前,赤峰市共登记人体遗体器官捐献志愿者16000余名,累计捐献遗体器官45例,帮助96名患者重获新生。



## 雪中争霸

1月27日,选手在比赛中激烈拼抢。当日,2024年呼和浩特市雪地足球锦标赛在东河冰雪场开赛,共有来自呼和浩特地区的22支球队350名选手参赛。比赛旨在推动群众冰雪运动普及与发展,以球会友、以体促旅,弘扬北疆文化,为即将到来的“十四冬”营造浓厚的冰雪运动氛围。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

**零下40℃,  
受伤马儿  
被困冰面上……**

**新报讯** 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局图里河分局民警在图里河生态功能区桔亚沟施业区成功救回一匹受伤的马,避免了群众的财产损失。

1月27~28日,根据统一部署,图里河分局组织开展“雷霆”统一行动。负责巡逻检查的工作小组到桔亚沟林场施业区巡查时,在伊根河发现有一匹马被困在冰面上,像受了伤。如果马长时间趴在冰面上,零下40℃的气温,很容易被冻僵。在场民警尝试着将马拉起来,没有成功,于是巡查组人员分头寻找马的主人。当时天已经黑了,民警们冒着严寒,踏着积雪,从三沟一直找到九沟附近,终于找到了养殖户宋某,一同开着铲车去营救被困的马。在大家的努力下,受伤的马终于被成功救出。

事后,养殖户宋某拉着民警的手激动地说:“要不是你们发现及时,这匹马就被冻死了,这些年养马不容易,你们帮我挽回了损失,真是太感谢你们了!”

(张维虎)

**【关键词:温暖】**

## “服务太到位了,感谢你们!”

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 通讯员 焦云峰)** 1月26日,在赤峰市敖汉旗德济医院一间病房里,一位病人家属握着民警的手说:“感谢你们能到医院为我妈妈办证,你们的服务太到位了!”

当日,敖汉旗公安局政务服务中心窗口接到辖区居民李某的电话求助,称母亲已经82岁,因腰部扭伤紧

急住院治疗,可老人因身份证丢失无法办理住院及医疗保险等相关手续。敖汉旗公安局政务服务大厅立即启动上门服务机制,派出民警带上设备,来到德济医院为老人办理身份证。进入病房后,发现腰部扭伤的老人行动不便,无法长时间站立,并且没有适宜的地点采集信息,民警想方设法,在老人家属和同病房患者的配合下,成功完成了拍照、登记身份信息等相关工作。

## 冰天雪地里,他们的身影好暖!

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜 通讯员 萨曰瑰)** 1月22日,河北省的及先生给锡林郭勒盟苏尼特右旗交通管理大队寄来一封感谢信,感谢两天前在大雪夜帮助他脱困却没有留下姓名的两位交警。为了找到这两位做好事不留名的交警,及先生可是费了一番周折。

1月20日16时50分,苏尼特右旗交通管理大队接到报警电话称:“布图木吉小油路31公里处有一辆白色小轿车因雪天路滑,滑下路基,多次尝试也无法将车辆驶出雪窝,驾驶员的手机就快没电了!”

受困的正是河北沧州的及先生,他的妻子即将生产,归心似箭的他在风雪夜发生单方交通事故。当时路上没有过往车辆,及先生不知道自己的具体位置,极寒天气中手机又马上没电了,无助的及先生拨打了110求助。

1月19~20日,锡林郭勒盟出现强降雪天气,苏尼特右旗辖区道路被积雪覆盖。情况危急,一旦驾

驶员手机关机,会给救援工作增加难度。接到报警后,执勤交警快速响应,带齐救援装备前往救援现场,历经一个小时,两位交警终于在能见度极低的白风中搜寻到受困的及先生。

由于车辆打滑且被困位置较深,使用警车对被困车辆进行牵引难度较大,交警赶紧联系救援车辆。在拖车过程中,交警发现及先生的车辆爆胎,于是化身“修车工”,帮助及先生处理了车辆故障。在零下30多度的严寒中,经过一个小时的忙碌,交警们帮助及先生的车辆脱困并安全驾驶上路。看着手都冻红了的两位交警,及先生感觉温暖又感动。

回到沧州后,及先生特别想向两位雪夜施救的交警致谢,却不知道他们的姓名。于是,他想到了在“平安西苏”的抖音账号留言,通过官方抖音来打听两位交警的姓名。苏尼特右旗公安局宣传民警通过多方打探得知,这两位交警是段志强和张龙文。随后,及先生便写来了一封饱含感激之情的感谢信。

## ◎速读

●1月26日,呼和浩特市两级城管部门在市四区分设4个集中宣传点进行文明养犬宣传,并同步展开巡查执法。活动现场,工作人员呼吁居民外出遛狗要牵绳,随身携带清理工具,及时办理养犬登记证,定期为爱犬注射疫苗,做到规范养犬、文明养犬。据了解,2023年城管部门共计开展督察巡查4725次,社会宣传91次,制作短视频产品42部,实施执法劝阻3154次,整治流浪犬2039只。

(郝儒冰)